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Η παρούσα ανακοίνωση περιέχει εμπιστευτικές πληροφορίες για τους σκοπούς του άρθρου 7 του 
Κανονισμού για την κατάχρηση της αγοράς (ΕΕ) 596/2014  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Προφίλ Συγκροτήματος  
 
Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ 
φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, 
χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 31 Δεκεμβρίου 2024, το 
Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 57 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 2 λειτουργούσαν ως 
θυρίδες. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 2,880 άτομα διεθνώς. Στις 31 Δεκεμβρίου 2024, το Σύνολο 
Περιουσιακών Στοιχείων ανερχόταν σε €26.5 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.8 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου 
αποτελείται από την Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία 
Λίμιτεδ και τις θυγατρικές αυτής. 
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Η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (η ‘BOC Holdings’ ή η ‘Εταιρία’ και, μαζί 
με τις θυγατρικές της, το ‘Συγκρότημα’) ανακοινώνει ότι θα προτείνει ποσοστό διανομής1 
(payout ratio) ύψους 50% για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024 (η ‘Διανομή’), που 
αποτελεί το ανώτατο όριο της Πολιτικής Διανομής του Συγκροτήματος για το 2024. Η 
Διανομή αντανακλά την οικονομική επίδοση του Συγκροτήματος, την επιτυχή 
πραγματοποίηση των στρατηγικών του στόχων για το 2024 και τη συνεχιζόμενη δέσμευσή 
του για παροχή σταθερών αποδόσεων στους μετόχους. 
 
Η Διανομή θα ανέλθει συνολικά σε €241 εκατ. και θα αποτελείται από μέρισμα σε μετρητά 
ύψους €211 εκατ. και από επαναγορά ιδίων μετοχών ύψους μέχρι €30 εκατ., σημειώνοντας 
σημαντική αύξηση τόσο ως προς το ποσοστό (‘payout ratio’) όσο και ως προς το συνολικό 
ποσό σε σύγκριση με το προηγούμενο έτος. Η Διανομή ισοδυναμεί με απόδοση διανομής 
(‘distribution yield’) ύψους 12%2, μεγαλύτερη από τον μέσο όρο του τραπεζικού συστήματος 

της Ευρωζώνης για το 2024.  
 
Η κεφαλαιακή θέση του Συγκροτήματος παραμένει ισχυρή με τον Δείκτη Κεφαλαίου Κοινών 
Μετοχών Κατηγορίας 1 (CET1) με μεταβατικές διατάξεις, μετά τη μείωση για πρόβλεψη σε 
ποσοστό διανομής1 (‘payout ratio’) 50%, να ανέρχεται σε 19.2% στις 31 Δεκεμβρίου 2024.  
 
Μέρισμα σε Μετρητά  
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της BOC Holdings αποφάσισε να προτείνει για έγκριση στην Ετήσια 
Γενική Συνέλευση (‘ΕΓΣ’), που θα πραγματοποιηθεί στις 16 Μαΐου 2025, την καταβολή 
τελικού μερίσματος σε μετρητά ύψους €0.48 ανά συνήθη μετοχή από τα κέρδη για το έτος 
που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024, σχεδόν διπλάσιο σε σύγκριση με το τελικό μέρισμα του 
προηγούμενου έτους ύψους €0.25 ανά συνήθη μετοχή. Περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με 
την ημερομηνία αποκοπής (‘ex-dividend date3), την ημερομηνία αρχείου (‘record date4’) και 
την ημερομηνία καταβολής θα ανακοινωθούν σε εύθετο χρόνο με την δημοσιοποίηση της 
Πρόσκλησης ΕΓΣ που αναμένεται να δημοσιευτεί στις ή περίπου στις 23 Απριλίου 2025. 
 
Πρόθεση για Έναρξη Προγράμματος Επαναγοράς Ιδίων Μετοχών 
 
Επιπρόσθετα, μετά τη λήψη έγκρισης από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα (‘ΕΚΤ’), το 
Συγκρότημα ανακοινώνει σήμερα την πρόθεση του για έναρξη προγράμματος επαναγοράς 
συνήθων μετοχών της Εταιρίας, με το συνολικό ποσό να ανέρχεται μέχρι €30 εκατ. Το 
πρόγραμμα με την έναρξή του αναμένεται να πραγματοποιηθεί στο Χρηματιστήριο Αθηνών 
και στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου. 
 
Η έναρξη και η υλοποίηση του προγράμματος επαναγοράς ιδίων μετοχών  θα είναι σύμφωνη 
με τη γενική εξουσιοδότηση της Εταιρίας για την επαναγορά συνήθων μετοχών της Εταιρίας 
όπως εγκρίθηκε από τους μετόχους κατά την ΕΓΣ στις 17 Μαΐου 2024, η οποία υπόκειται σε 
ανανέωση κατά την ΕΓΣ που έχει προγραμματιστεί να πραγματοποιηθεί στις 16 Μαΐου 2025, 
καθώς και με τους όρους της έγκρισης της ΕΚΤ. 
 
Περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με το προτεινόμενο πρόγραμμα επαναγοράς ιδίων 
μετοχών θα ανακοινωθούν σε εύθετο χρόνο.  
 
Αναβαθμισμένη Πολιτική Διανομής 
 
Στόχος του Συγκροτήματος είναι η παροχή σταθερής απόδοσης στους μετόχους. Το 
Διοικητικό Συμβούλιο της BOC Holdings αναβάθμισε την πολιτική διανομής του 
Συγκροτήματος ώστε να αντανακλά τη σταθερή και συνεχή πρόοδο που έχει επιτευχθεί τα 
τελευταία χρόνια, το προφίλ κερδοφορίας και τις μεσοπρόθεσμες προοπτικές του 
Συγκροτήματος. Η συνήθης διανομή ανά έτος αναμένεται να κυμαίνεται μεταξύ 50-70% 
(‘payout ratio’) της προσαρμοσμένης κερδοφορίας πριν των μη επαναλαμβανόμενων 
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στοιχείων1, συνδυάζοντας μέρισμα σε μετρητά και επαναγορά ιδίων μετοχών. Επιπλέον, το 
Διοικητικό Συμβούλιο θα εξετάσει την εισαγωγή ενδιάμεσων μερισμάτων.  
 
Η απόφαση για μελλοντική τελική ή ενδιάμεση διανομή, συμπεριλαμβανομένου 
οποιουδήποτε προτεινόμενου ποσού διανομής, καθώς και της προβλεπόμενης  κατανομής 
μεταξύ μερίσματος σε μετρητά και επαναγοράς ιδίων μετοχών, θα λαμβάνει υπόψη τις 
συνθήκες της αγοράς όπως επίσης και τα αποτελέσματα της τρέχουσας στρατηγικής 
σχεδιασμού κεφαλαίου και ρευστότητας του Συγκροτήματος κατά τη δεδομένη χρονική 
στιγμή. 
 
 
Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπηρεσία Σχέσεις 
Επενδυτών στην ηλεκτρονική διεύθυνση investors@bankofcyprus.com. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Το ποσοστό (payout ratio) υπολογίζεται σύμφωνα με την προσαρμοσμένη κερδοφορία πριν των μη 

επαναλαμβανόμενων στοιχείων του Συγκροτήματος που ορίζεται ως τα κέρδη μετά τη φορολογία και πριν τα 
μη-επαναλαμβανόμενα στοιχεία (που αναλογούν στους ιδιοκτήτες του Συγκροτήματος), λαμβάνοντας υπόψιν 
τις διανομές από τους λοιπούς συμμετοχικούς τίτλους, όπως την πληρωμή κουπονιού στους κατόχους 
Χρεογράφων Κατηγορίας 1.  

2. Με βάση την τιμή μετοχής στις 31 Δεκεμβρίου 2024 ύψους €4.60 
3. Η ημερομηνία Αποκοπής (‘Ex-Dividend date’) αναφέρεται στην ημέρα κατά την οποία η μετοχή της Εταιρίας 

αρχίζει να διαπραγματεύεται χωρίς την αξία του εκάστοτε μερίσματος. 
4. Η ημερομηνία καταγραφής αναφέρεται στην ημερομηνία του μητρώου μετοχών όπου οι μέτοχοι είναι επιλέξιμοι 

για το προτεινόμενο μέρισμα. 

mailto:investors@bankofcyprus.com

